

## **EESTEC Beograd kroz deceniju**

**Beograd, 19 - 21. novembar 2010. godine**

**Udruženje studenata elektrotehnike Evrope - lokalni komitet Beograd (EESTEC – Electrical Engineering Students' European assoCiation) u periodu od 19. do 21. novembra ove godine obeležiće jubilarnih deset godina svog postojanja.**

**U Svečanoj sali Građevinskog fakulteta 20. novembra, sa početkom u 12h, održaće se svečanost sa ciljem da na jednom mestu okupi veliki broj stranih i domaćih studenata, predstavnika kompanija, univerziteta, ministarstava i privrede i predstavi im razvoj Udruženja u proteklih 10 godina.**

„EESTEC Beograd kroz deceniju“ je trodnevni događaj koji će okupiti više od 200 mladih lidera, studenata elektrotehnike iz Srbije i drugih evropskih univerziteta. Centralni deo događaja predstavlja ceremonija u Svečanoj sali Građevinskog fakulteta na kojoj se očekuje veliki broj prisutnih – predstavnika kompanija, univerziteta, medija, državnih institucija. Očekuje se i preko 150 studenata elektrotehnike i računarstva iz cele Evrope koji će doći da obeleže desetogodišnjicu postojanja EESTEC lokalnog komiteta Beograd. Prisutnima će se obratiti predstavnici Univerziteta i Elektrotehničkog fakulteta, kao i kompanija koje su pružile izuzetnu podršku Udruženju proteklih godina, Denis Rudonja, predsednik internacionalnog Upravnog odbora Udruženja, kao i Milena Nikolić, predsednica lokalnog komiteta Beograd. Prezentovaće se razvojni put Udruženja, uspeh realizovanih projekata i partneri, a razmatraće se i uticaj EESTEC-a na lokalnu zajednicu i društvo u celini.

Događajima ovog tipa podstiče se učešće mladih inženjera na međunarodnim skupovima, kao i povezivanje sa studentima drugih zemalja kroz upoznavanje evropskih vrednosti i društvenih uređenja. Istovremeno, promovišu se vrednosti volonterskog rada u studentskim organizacijama i ističe se njegova važnost u razvoju društva, kao i ličnih osobina samih volontera.

**Udruženje studenata elektrotehnike Evrope, EESTEC (Istek) osnovano je 1986. godine u Ajndhovenu sa osnovnim ciljem da unapredi međunarodnu saradnju studenata, kao i da studentima elektrotehnike Evrope omogući saradnju sa privredom, učešće na takmičenjima, stručne prakse i ostale vidove stručnog usavršavanja. Po svojoj prirodi, EESTEC je apolitična, nezavisna, neprofitna studentska organizacija koja okuplja studente organizovane u 49 lokalnih komiteta iz 25 evropskih zemalja.**

**EESTEC Lokalni komitet Beograd** je punopravni član udruženja od 2000. godine i trenutno je jedan od najorganizovanijih i najbrojnijih lokalnih komiteta u Evropi. Tokom deset godina postojanja lokalni komitet Beograd razvio je i unapredio saradnju studenata elektrotehnike sa kolegama iz Evrope na više od 20 organizovanih međunarodnih seminara i radionica. Više od 700 studenata Elektrotehničkog fakulteta Univerziteta u Beogradu posetilo je mnoge gradove Evrope učestvujući u stručnim radionicama i razmenama, a približno isti broj stranih studenata imao je priliku da poseti Beograd i upozna se sa našom istorijom, tradicijom i kulturom. Više informacija možete pronaći na sajtu Udruženja <http://eestec.etf.rs>.

Značaj ovog projekta prepoznat je od strane Univerziteta u Beogradu i Elektrotehničkog fakulteta.

### **Kontakt za medije:**

Gordana Pejić  
Kordinator za odnose sa javnošću  
E-mail: [gordana.pejic@eestec.etf.rs](mailto:gordana.pejic@eestec.etf.rs)  
Tel: 064/2606219